
 

 

 

 

 خدا به نام  
 های کتاب: ویژگی 

های درسی دچااار ییرراات و ی ااودی زیااادی کاادند  و کن ااور  کتاب 97آموزان عزیز مطلع هستند از سال ( همانطور که دانش1

هایی کااه در  بتگزار کد. در درس ریاضرای رکااته یبتباای  رلاای از سااوال  6-3-3بتاساس نظام جدید آموزکی    98ستاستی  

های کن ااور  کد دیگت در کتاب درسی وجود ندارد. در کتاب حاضت یلاش کتدم  یمامی یستمطتح می 98های قبل از سال کن ور

( را بااا دقاات و  و نوباات دوم  )نوباات اول  1402یااا سااال   1391های یبتبی و ریاضی )دا ل و  ارج کشور( از سال ستاستی رکته

 ای کنار هم قتار دهم.ها را در مبموعهوسواس زیاد منطبق بت کتب درسی نظام جدید رکته یبتبی انتخاب کنم و آن

با یوجه به آن ه در چند سال ا رت سوادی ریاضی در رکته انسانی نرز سطح بادیتی پراادا کااتدت اساات  در یااا رز کتاااب از  ( 2

 ام.های ریاضی رکته انسانی که قابلرت طتح در رکته یبتبی را دارد نرز استفادت کتدتیست

اند برشتت جنبه آموزکی داکته و یوساام مف ااز  آموزان عزیز در سال ی صرلی از آن استفادت کتدتهای یستی که دانش( کتاب3

ها و  سااوال  در ایااک کتاااببندی داکته باکد و معمود ستفصل هت موضوع مشخص کدت بود  امااا  ها طبقهسعی کدت بود که یست

اند  و  ذا دو سوال پشت ست هم ا زامااا متبااو  بااه  ها بتاساس سا ی که در کن ور ستاستی مطتح کدت است  چردمان کدتیست

 کویم.یک ن تة درسی ی سان نرستند و ایک موضوع همان چرزی است که در کن ور ستاستی با آن مواجه می

یوانااد  آموزی سوا ی را از کتاب یست متوجه نشود آیا میهای مک ست کلاس ایک بودت است که اگت دانش( هموارت ی ی از نگتانی4

های یشتی ی و آموزکی  طوری مسرت را مشخص کنم کااه  با پاسخ یشتی ی سوال را یاد بگرتد؟ در ایک کتاب سعی کتدم با پاسخ

 آموز بتواند با مطا عة آن مطا ب را یاد بگرتد.دانش

ها متبو  به کن ورهااای ستاسااتی اساات  حاال ایااک  یست وجود دارد که با یوجه به آن ه ایک یست 1000( در ایک کتاب حدود 5

 داکته باکد.  نزدیک به کن ورآموزان عزیز در ایام  ی در کسب اعتماد بنفس دانشایواند نقش ارزندتها مییست

آمااوزان عزیااز   های کااما دانشدانم از دوستان و پشااترباندر انتها دزم می

گرتی ایااک مبموعااه  کااه در کاا ل  احمد عاباادزادتنرا و  آقایان امرک ناصتی

اند و ستکار  ااانم  واجااویی کااه در یایاا  و  های زیادی به مک نمودتکمک

ها زحمای زیادی کشردند و همچنرک از موسسه آموزکی یاملند  یتسرم ک ل

 که مشوق اصلی بتای ایباد ایک مبموعه بودند یش ت کنم.

 مؤلـف   مقـدمه 

 با آرزوی موفقرت کما عزیزان

 پور افشرک ملاک

 140۳بهار  
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a)اگر عبارت   -1 )x (a )x− + − +21 1  ( 91)سراسری ریاضی   به کدام مجموعه تعلق دارد؟   aمنفی باشد،    xبه ازای هر مقدار    1

1 ){a: a } 1 5 2  ){a :a } 1 3  ) 4  )R 
 

)nیک عدد طبیعی باشد و داشته باشیم   nاگر    -2 ) b+ = +21 2 99 )nو   2 ) b− = −3 2 2 99 2    ،b    کدام است؟ 

 ( 91)سراسری ریاضی   74(  4 72(  3 70(  2 76(  1
 

xدر معادلة   -3 x m− + =2  ( ـ خارج   91سراسری ریاضی  )   کدام است؟   mواحد بیشتر است.   5یک ریشه از نصف ریشة دیگر    8

1  )10 2  )12 3  )14 4  )15 
 

xهای معادلــة  ریشه  و    اگر    -4 x− − =22 3 }صــورت  ، بههــای کــدام معادلــهباشــند، مجموعــه  وا   4 , }+ +
 
1 11 1   

 (92)سراسری ریاضی  است؟

1 )x x− + =24 5 1 2  )x x− + =24 3 1 3  )x x− − =24 5 1 4 )x x− − =24 3 1 

 

f(x)نمــودار تــاب     aبــه ازای کــدام مجموعــة مقــادیر    -5 ax (a )x= + + −2 3 هــای  هــا را در دو نق ــه بــه طو x، محــور    1

 ـ خارج( 92)سراسری ریاضی  کند؟ منفی ق   می

1 )a  −9 2  )a  −3 3  )a  −1 4 )a−  3 
 

mxمعادلة    حقیقی های  ، مجموع مربعات ریشهmبه ازای کدام مقادیر    -6 (m )x− + + =2 3  ( 39  تجربی)سراسری   باشد؟می  6، برابر  5

1 )−
9
5

−و  1(  3 1(  2   
9
5

 4 )9
5
 -1و    

 

)حاصل عبارت    -7 ) .− + +
32 3 2 3 2  ( 39)سراسری ریاضی   ، کدام است؟  2

1 )3 2  )2 3  )+1 3 4 )2 3 
 

)اگر حاصل عبارت   -۸ ) ( )− + 

3 4
32 32 3 2 3 Aصورت  ، به2

 ( ـ خارج  39)سراسری ریاضی    کدام است؟   Aباشد،   3

1 )−3 1 2  )3 3  )2 4 )+3 1 
 

xهای معادلة در ه دوّم های کدام معادله، از معکوس ریشهریشه   -9 x− − =22 3  ( 49  تجربی)سراسری   تر است؟ ، یک واحد کم1

1 )x x− + =2 3 1 2  )x x+ + =2 3 1 3  )x x− + =2 5 2 4 )x x+ + =2 5 2 
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ــادیر    -10 ــدام مقـ ــه ازای کـ ــة  aبـ x، معادلـ (a )x ( a)x+ − + − =3 21 4 ــه  4 ــه ریشـ ــای     دارای سـ ــی متمـ  حقیقـ

 (ـ خارج  94تجربی )سراسری  است؟   مثبت

1 )a  −4 2  )a  aو   5−  −4 3  )a  4 4 )a  aو   5  4 

 

از    -11 مقداری  ازای  f(x)ای چند  مله  aبه  x ax x= + −4 3 +xبر    8 معادلة  بخش  2 ریشه  کوچکترین  است.     =f(x)پذیر 

 ( 94)سراسری ریاضی   کدام است؟ 

1 )−1 3 2  )−1 5 3  )− −1 3 4 )− −1 5 

 

xهای حقیقی معادلة ضر  ریشهحاصل   -12 x x x+ + = + +2 24 3 4  ( 94)سراسری ریاضی   کدام است؟   5

1  )2- 2  )1 3  )2 4  )4 

 

اگر   -13 = −
4 3 2 و   4 = +

4 3 2 )باشند، حاصل عبارت    4 )( ) + −  + +2 2 2  ، کدام است؟ 2

1  )6 2  )۸ 3  )6 2 4 )7  (59)سراسری ریاضی   2

 

y، منحنی به معادلة  mبه ازای کدام مجموعه مقادیر  -14 (m )x (m )x= − − + +22 2 1 هــای  ها را در دو نق ه به طو x، محور  12

 (95)سراسری ریاضی   کند؟ منفی، ق   می

1 )m  2 2  )m−  1  m( هیج مقدار  m 4( هر مقدار  3 2

 

حاصل عبارت    -15 
3 446 12 54 2  ( ـ خارج  59)سراسری ریاضی   ، کدام است؟6

1 )66 2 2  )63 32 3  )32 9 4  )6 

 

مقادیر    -16 مجموعه  کدام  ازای  معادلة  mبه  به  منحنی   ،y (m )x x m= + + + −22 3 محور  1  ،x مبدأ طرف  دو  هر  در  را  ها 

 ( ـ خارج  95)سراسری ریاضی   کند؟ مختصات، ق   می

1 )m  mیا   1  −2 2  )m−  2 m( فقط 3 1  m( فقط 4 2−  1 

 

xمجموعة  وا  نامعادلة   -17
x
+

−  
−

3 11 3
3

 ( 69  تجربی)سراسری    ، به کدام صورت است؟ 

1 )x
1
2

 2  )x  3 3  )x−  
1 3
2

 4 )x 
1 3
2
 

 

x، معادلة در ة دوم  aبه ازای کدام مقدار    -1۸ (a )x a− − + − =2 2 2  ( 69)سراسری ریاضی   ، دارای دو ریشة مثبت است؟   14

1 )a−  2 2 2  )a 2 5 3  )a 2 14 4 )a 5 14 

 

x، مجموع  ذر هر دو ریشة معادلة در ة دوم  mبه ازای کدام مقدار    -19 (m )x− + + =
122 1
8

    باشد؟می  2، برابر  

 ( 96)سراسری ریاضی                        6(  4 5(  3 4(  2 3(  1
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y، نمودار تاب  aبه ازای کدام مقدار    -20 ( a)x x a= − + −21 2  ( ـ خارج  69)سراسری ریاضی   ها است؟   x، همواره بالای محور  6

1 )a  1 2  )a  −2 3  )a  3 4 )a−  2 1 
 

مقدار  -21 کدام  ازای  ریشهm  به  از  یک  هر  دوم  ،  در ة  معادلة  xهای  mx− − =28 ریشه8 سوم  توان  معادلة ،  های 

x x− − =22  ( ـ خارج  69)سراسری ریاضی   باشد؟ می  2

1  )9 2  )11 3  )13 4  )15 
 

m)، معادلة در ة دوم  mبه ازای کدام مقادیر    -22 )x mx− − − =26 2  ( 79  تجربی )سراسری     ، دارای دو ریشة حقیقی منفی است؟ 3

1 )m  −6 2  )m  3 3  )m  3 4 )m 3 6 

 

ــادیر    -23 ــه مق ــدام مجموع ــه ازای ک ــة دوم  mب ــة در  x، معادل (m )x m+ − + + =2 2 ــی  1 ــة حقیق  ، دارای دو ریش

 (ـ خارج  97تجربی )سراسری   مثبت است؟ 

1 )m−  1 2  )m 3  )m 2 8 4 )m 8 

 

x)معادلة   -24 x) (x x)− − − =2 2 22 2  ( 79)سراسری ریاضی   ، چند ریشة حقیقی متمای  دارد؟2

1  )1 2  )2 3  )3 4  )4 
 

متری در رودخانه را رفته و برگشته   1200متر در دقیقه است. این قایق فاصلة    100سرعت یک قایق موتوری، در آ  راکد    -25

 ( 9۸  تجربی)سراسری    دقیقه است. سرعت آ  رودخانه، چندمتر در دقیقه است؟  5است. اختلاف زمان رفت و برگشت  
1  )12 2  )15 3  )20 4)  25 
 

xمجموعه  وا  نامعادلة   -26
x
−

 
+

2 31 3
1

 ( ۸9  تجربی)سراسری    ، به کدام صورت است؟ 

1 )R [ , ]− −6 4 2  )R [ , ]− −4 6 3  )x  4 4 )x  −6 

 

aاگر   -27 a a+ + =23 2 4 aباشد، عدد   2
a
+  ( ۸9  تجربی)سراسری    ، کدام است؟1

1  )5/1 2  )5/2 3  )5/3 4  )5/4 
 

کیلومتر در   5ای فاصلة یک کیلومتر را در  هت موافق باد رفته و در  هت مخالف باد برگشته است. اگر سرعت باد  پرنده   -2۸

 ـ خارج(  9۸تجربی )سراسری   دقیقه باشد، سرعت پرنده در هوای آرام، چند کیلومتر در ساعت است؟   9ساعت و مدت رفت و برگشت 
1  )12 2  )5/12 3  )5/13 4  )15 
 

xمجموعه  وا  نامعادلة    -29 x
xx x

−


−− −

7 8
2 22

 ـ خارج(  9۸تجربی )سراسری    صورت بازه، کدام است؟ ، به

1 )( , ) ( , )−4 1 1 2 2  )( , )2 4   3  )( , ) ( , )−1 2 2 4 4 )( , )−1 2 

 

aاگر   -30 a+ + =2 3 16 a+4باشد، عدد   1  ـ خارج(  9۸تجربی  )سراسری    ، کدام است؟9
1  )4 2  )6 3  )15 4  )21 
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Aاگر   -31 ( )
−

=

4
5 13 34 16

2
)باشد، حاصل    A)

− 1
 ( ۸9)سراسری ریاضی   ، کدام است؟32

1  )25/0 2  )5/0 3  )75/0 4  )1 
 

ــادیر    -32 ــه مق ــدام مجموع ــه ازای ک ــه دوم  mب ــة در  )، معادل m )x x m− + + − =22 1 6 ــی  2 ــة حقیق ، دارای دو ریش

m)است؟  )
1
2

 (9۸)سراسری ریاضی  

1 )m /−  2 2 5 2  )m /−  2 3 5 3  )m /−  1 3 5 4 )m /−  1 2 5  

 

ساعت این کار انجام   20کند. اگر هر دو با هم کار کنند، در  ساعت زودتر از فرهاد تایپ می  9را به تنهایی    بهروز یک مجله  -33

 ( 9۸)سراسری ریاضی   دهد؟ شود. بهروز به تنهایی در چند ساعت این کار را انجام میمی

1  )32 2  )33 3  )35 4  )36 
 

A/اگر   -34 ( )−=
5 1 59 3 )باشد، حاصل   12 A )−+

1
1  ( ـ خارج  ۸9)سراسری ریاضی   ، کدام است؟21

1  )3 2  )4 3  )5 4  )6 
 

y، ســهمی بــه معادلــة  mبــه ازای کــدام مجموعــه مقــادیر    -35 ( m)x (m )x= − + − −21 2 3  هــا  x، همــواره پــایین محــور  1

 ـ خارج( 9۸)سراسری ریاضی  است؟

1 )m 1 5 2  )m 2 5 3  )m 2 4 4 )m 2 6 

 

)حاصل عبارت   -36 )
+ −− −
−

8 27 4 12 9 1
5 6

 ( 99  تجربی)سراسری    کدام است؟  

1 )+1 3 2)− +1 2  3  )−1 2 4 )−2 2 3 

 

xمعادلة در ه دوم    -37 ( m )x m+ − + − =23 2 1 ضر   ها با معکوس حاصلدارای دو ریشة حقیقی است. اگر مجموع ریشه  2

 ( 99  تجربی)سراسری    کدام است؟   mآن دو ریشه برابر باشد. مقدار 

1 )7
2
 2  )3 3  )1- 4 )−

5
2

 

 

xمجموعه  وا  نامعادلة   -3۸
x
+

 
−
11 3

2 1
 ( 99  تجربی)سراسری    کدام است؟  

1 )( / , / )0 6 1 5 2)( / , / )0 8 1 2  3  )( , )1 2 4 )( / , )0 8 2 

 

)حاصل عبارت    -39 )
− −+ −

+

27 1 12 3
4 3
 ـ خارج( 99  تجربی)سراسری    کدام است؟  

1 )+1 2 3 2  )2 3 3  )+1 3 4  )1 

 

xمعادلة در ه دوم    -40 mx m+ + + =22  ـ خارج(   99تجربی  )سراسری   کدام است؟    mدارای دو ریشة مثبت است. بازة مقادیر    6
1 )( , )−4 2  )( , )− −4 2 3  )( , )−6 4 )( , )− −6 4 
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xمجموعه  وا  نامعادلة   -41
x
−

−  
+

2 11 3
1

 ـ خارج( 99تجربی  )سراسری    کدام است؟   

1 )( , )+ 2)( , )+4  3  )R [ , ]− −4 4 )R [ , ]− − −4 1 
 

yنمودار تاب    (a,b)در بازة    -42 (x )= − yبالاتر از نمودار تاب    21 x= bترین مقدار است. بیش  44 a−   کدام است؟ 

1  )1 2  )3
2
 3  )2 4 )5

2
 ـ خارج(  99)سراسری تجربی   

 

+xصورت ای بهال اویهاندازة اضلاع مثلث قائم  -43 x+2و   1 x+2و   1  ( 99)سراسری ریاضی   است. مساحت مثلث کدام است؟   3
1  )60 2  )56 3  )45 4  )39 
 

محــیط آن کــدام    ، واحد مرب  باشــد  192برابر عرض آن است. اگر مساحت مست یل    5/1واحد کمتر از    2طو  یک مست یل   -44
 (ـ خارج  99)سراسری ریاضی   است؟

1  )52 2  )56 3  )60 4  )64 
 

xد، حاصل عبارت ناگر عبارت مخرج کسرها صفر نباش  -45 x x

x(x )(x ) x x

+ +
−

+ − −

3 23 2 2
2 21 4 2

 ( 99انسانی  )سراسری    کدام است؟   

1 )
x
1 2  )

x−
1
2

 3  )
x
2 4 )x

x−2
 

 

3در شکل زیر مساحت مرب  از  -46
4
 تــر اســت. محــیط مســت یل ب رگتــر  واحــد مربــ  بیش  1۸مساحت مســت یل ب رگتــر،   

 ـ خارج( 99)سراسری انسانی    کدام است؟ 
1  )44 
2  )4۸  
3  )52 
4  )54 

 

aفرض کنید-47 = −
4 6 bو   2 = +

4 6 a)، مقدار 2 b ab) (a b ab)+ − + +2 2 2 2 2 22  (1400 تجربی)سراسری   ، کدام است؟ 2

1 )( )+4 2 3 2  )( )−4 2 3 3  )( )+16 2 3 4 )( )−16 2 3 
 

)های معادله وا   x2و   x1فرض کنید  -4۸ x )( x ) x

x

+ + − =
3 3 312 21 1 2

3 2
xمقدار   ،باشند   x+1  کدام است؟    2

 ( 1400)سراسری تجربی   2(  4 1(  3 ( صفر2 -1(  1

 

ــد    -49 ــرض کنی ــهx2و  x1ف ــه  ریش xهای معادل x= − ــند،    25 باش
(x )+

1
312

و    
(x )+

1
311

ــه   ــهریش ــدام معادل  های ک

 (1400)سراسری تجربی  هستند؟

1 )x x+ =2125 16 1 2  )x x= +2125 16 1 3  )x x= +2125 12 1 4 )x x+ =2125 12 1 
 

aفرض کنید    -50 = −
4 7 4 a)مقدار ،    3 ) (a )

a a
+ + + −
1 12 22  ( ـ خارج  1400تجربی  )سراسری    کدام است؟  2

1  )9 2  )16 3  )25 4  )49 
 

2
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6 
مانده های باقیضر  پو گاه حاصلآن  ، تومان از پولش را به اکرم بدهد  10تومان است اگر علی    100مجموع پو  علی و اکرم    -51
 ـ خارج(  1400تجربی  )سراسری    پو  اولیه اکرم کدام است؟   .تومان خواهد شد 475ها  آن
1  )9 2  )15 3  )۸5 4  )91 
 

ــد    -52 ــرض کنی ــه  x2و    x1ف ــه  ریش xهای معادل x= −2 ــه  4 ــند، ریش ــه  باش ــدام معادل xهای ک
x

+
13

1 2
xو    

x
+

13
2 1

  ، 

 ـ خارج( 1400سراسری تجربی ) است؟ 

1 )x x= +24 51 221 2  )x x+ =24 51 221 3  )x x= +24 51 197 4 )x x+ =24 51 197 

 

ــه  ضــر  ریشــهاگــر مجمــوع و حاصل  -53 xهای حقیقــی معادل x− − =4 27 5 ــه  0 باشــند، حاصــل عبــارت    Pو    Sترتیب  ب

P SP S− +22 3  (1400)سراسری ریاضی   کدام است؟   2

1 )−59 7 69 2  )+7 69 3  )50 4 )+59 7 69 

 

m))فرض کنید مجموعه  وا  نامعادله    -54 )x mx )(x x )

x

− − + − +


−

2 21 4 4 3 2 0
2 3

xازای  ، به
3
2

]، بازه   , ]2 باشد، مقدار   4

m   ( 1400)سراسری ریاضی   کدام است؟ 
 2(  4 1(  3 ( صفر2 -2(  1
 

xهای معادله تعداد  وا   -55 x x x x x x x+ − + + − + + − + − = +3 2 2 24 25 100 6 8  ، کدام است؟ 2
 ـ خارج(  1400)سراسری ریاضی    صفر (  4 1(  3 2(  2 3(  1

 

m)) وا  نامعادله    ةفرض کنید مجموع  -56 )x mx )( x )

x x

− − + −


− +

2 21 4 4 2 3 0
3 2

  کدام است؟   mمقدار    ، فقط یک بازه باشد  

1  )1- 2 )2
3
 3  )1 4 )7

3
 ـ خارج( 1400)سراسری ریاضی   

 

xهای معادله  های گویا تعریف شده باشند، مجموع  وا  اگر عبارت   -57 ( x)

x x

− −
− =

+

2 24 2 7 2
2

 ( 1400انسانی  )سراسری     کدام است؟   

1  )1- 2  )2
3
 3  )4

3
 4 )7

3
 

 

axمعادله    -5۸ x
x x

x
+

= −
+

3 2 2
1

 ( 1400انسانی  )سراسری     دارای سه ریشه حقیقی متمای  است. کدام نامساوی زیر همواره برقرار است؟   

1 )a  −2 2  )a  −2 3  )a  1 4 )a  1 

 

)حاصل عبارت    -59 )−+ +
4 14 7 1  ( 1401تجربی  )سراسری    کدام است؟  7

1  )1 2  )4 2 3  )2 4 )42 2   
 

xیک ریشه معادله   aازای دو مقدار  به  -60 ax− + =23 4  کدام است؟   aسه برابر ریشه دیگر است. اختلاف این دو مقدار    ، 0

 (1401)سراسری تجربی  1۸(  4 16(  3 9(  2 ۸( 1
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xمعادله   -61 x x

x x x

+ + −
− =

− + − − −

1 1 1
1 3 3 1 1

 ( 1401تجربی  )سراسری    چند ریشه مثبت دارد؟  

 3(  4 2(  3 1(  2 صفر (  1

 

)حاصل عبارت    -62 )( )
+

− − +
+

2 5 3 35 5
10 2

 ـ خارج( 1401تجربی  )سراسری    کدام است؟  

1  )1- 2  )− 2 3  )1 4 )2 

 

xهای معادله اعداد طبیعی و ریشه  bو   aاگر    -63 (a b )x a b− + − + + − =2 2 2 12 1 aباشند، مقدار  0 b+  کدام است؟ 

 ـ خارج( 1401)سراسری تجربی   12(  4 9(  3 5(  2 2( 1

 

xمعادله   -64

x xx

−
− =

− − −− +

1 1 2
2 2 5 22 2

 ـ خارج( 1401تجربی  )سراسری    چند ریشه مثبت دارد؟  

 3( 4 2(  3 1(  2 صفر( 1

 

65-      و   های معادله  ریشهx x a+ + =2 6 هستند. اگر    0  0    و +  = +2 23 2 12 2   چقدر است؟   aباشد. مقدار    85

1 )1 2  )13
4

 3  )21
5
 (1401)سراسری ریاضی                    2( 4 

 

اگر   -66
a a

+ =
+ −

1 1 2
3 31 1

)باشد، حاصل    )

a a a a

+

− + + +

1 1 1401
3 3 3 31 1

 ( 1401)سراسری ریاضی   چقدر است؟  

1 )2 2  )2- 3  )1 4 )1- 

 

xهای معادله  ریشه  و    اگر    -67 (a )x a+ + + − =2 2 1 2 1   و      ،aترتیب ســه عــدد  بــه  aازای کــدام مقــدار  باشند. به  0

 (ـ خارج  1401)سراسری ریاضی   دهند؟تشکیل دنباله هندسی می

1 )2- 2  )2 3  )1- 4 )1 

 

xهای معادله  ریشه  و   اگر   -6۸ kx x+ − − =3 24 9 2 0 ،+ = و   1 =  چقدر است؟   kباشد، مقدار  2−

1 )−
27
5

 2  )27
5

 ـ خارج( 1401)سراسری ریاضی  3(  4 -3(  3 

 

)حاصل عبارت    -69 ) + − −3 33 72 3 96 12  ( 1401انسانی  )سراسری    کدام است؟  162

1 )3 2  )2 3  )18 4 )6 

 

70-      و  های معادله  ریشهax x− + =2 8 4 و   2های ای بــا ریشــههای معادلــهضر  ریشــهاست. اگر مجموع و حاصل  0

 2   برابر باشند، مقدارlog a
2

a)کدام است؟    )0   ـ نوبت او ( 1402تجربی )سراسری 

1 )1 2  )2 3  )3 4 )4 



 

 

 
 

 تجربی   ات بانک تست کنکور سراسری ریاضی 

8 

xمعادله    -71 xx x− = − −+ −2 3  ـ نوبت او ( 1402تجربی  )سراسری    چند ریشه حقیقی دارد؟  22

 ( صفر4 1(  3 2(  2 3( 1
 

ــت    -72 ــدد مثب ــتم ع ــه هف ــاوی  aریش ــدد    27، مس ــر ع ــوان    aبراب ــا ت 15ب
7
ــت.     )اس )

a
−

1 ــر    3 ــد براب )چن )+1 3 

 ـ نوبت او ( 1402تجربی )سراسری  است؟

1 )−6 3 3 2  )3 3  )6 4 )+6 3 3   
 

xهای  معادله  -73 x m+ + =2 6 xو    0 x m+ − =2 2 3 ریشه0 اختلاف  دارند.  غیرصفر  مشترک  ریشه  یک  غیرمشترک  ،  های 

 ـ نوبت او ( 1402)سراسری ریاضی   کدام است؟ 

1 )2 2  )3 3  )4 4 )7 
 

yنمــودار تــاب     -74
x x

=
− +

2
2 3 2

yازای چنــد مقــدار صــحید بــین دو خــط افقــی  ، بــه yو    0= =  واقــ     2−

 ـ نوبت او ( 1402)سراسری ریاضی  شود؟می

 ( صفر4 4(  3 3(  2 1( 1
 

xمعادله   -75 x x
x x x x

− −
− =

+ + − +

21 9 2 6
2 3 28 2 4

 ـ نوبت او ( 1402)سراسری ریاضی   دارای چند  وا  مثبت است؟   

 

 1( 4 2(  3 3(  2 صفر( 1

 

کــه  طوریای به شکل مست یل که طــو  آن، دو برابــر عــرض آن اســت را حصــار بکشــیم، بهخواهیم دورتادور باغچهمی  -76

+متری باغچه ن دیک نشوند. اگر مساحت زمین محصورشده،  بازدیدکنندگان به یک 
11
18

برابر بیشتر از مساحت باغچه باشــد،    

 ـ نوبت او ( 1402انسانی )سراسری  طو  باغچه چند متر است؟ 

1 )۸ 2  )6 3  )4 4 )3 
 

معادله    -77 kxضرایب  x k− − − =22 4 4 5 به  0 اگر  هستند.  مقدار  صحید  حاصلkازای  ریشه،  دارای ضر   معادله  این  های 

 ـ نوبت او ( 1402)سراسری انسانی    کدام است؟   بیشترین مقدار باشد، مقدار 

1  )4 2  )5 3  )7 4  )2۸ 
 

مست یل طلایی خواهیم داشت. نسبت   4به    5عرض یک مست یل،    بهنسبت طو     -7۸ اف ایش طو  مست یل یک  با  است. 

 ـ نوبت دوم(  1402تجربی  )سراسری    مساحت مست یل طلایی به مست یل اولیه کدام است؟ 

1 )/ +0 3 5 2  )/ ( )+0 2 1 5 3  )/ /+0 6 0 2 5 4 )/ ( )+0 4 1 5 

 

xهای معادله ریشه -79 ax b− + =22 axهای معادلــه واحــد از ریشــه نــیم 0 ax+ − =22 6 abبیشــتر اســت. مقــدار   0 
  4
   

 ـ نوبت دوم( 1402تجربی )سراسری   است؟ کدام  

1  )4- 2  )3- 3  )2- 4  )1- 
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 شــود. مجــذور نســبت طــو  بــه عــرض مســت یل  از تقسیم اندازه ق ر یک مست یل به طو  آن، عدد طلایی حاصــل می -۸0

 خارج ـ نوبت دوم( 1402تجربی )سراسری  ست؟ کدام ا

1 )+1 5
2

 2  )+3 5
2

 3  )
+

2
1 5
 4 )

+

2
3 5
 

 

xهای معادله  ریشه  -۸1 (a )x a− + + =2 1 و ریشه  0 معادله  دو عدد فرد متوالی طبیعی  xهای  ( a )x b− + + =2 3 1 دو عدد   0

 خارج ـ نوبت دوم(  1402تجربی  )سراسری    های دو معادله کدام است؟ ضر  ریشهزوج متوالی است. اختلاف حاصل

1  )33 2  )21 3  )13 4  )9 
 

axهای متمای  معادله  ریشه  و    اگر    -۸2 ax b− − =2 و    0 +  −  =2 240 20 20 های این معادله باشد، اختلاف ریشه  17

 ـ نوبت دوم(  1402)سراسری ریاضی   کدام است؟ 

1 )1
5
 2  )2

5
 3  )1

5
 4 )2

5
 

 

های معادله مجموع ریشه  -۸3
x ( x)

+ =
−

1 1 160
2 2 91

 ـ نوبت دوم(  1402)سراسری ریاضی   کدام است؟   

1  )1 2  )75/1 3  )2 4  )25 /2 
 

معادله  ریشه  و  اگر    -۸4 xهای  x a− − =23 12 و    0 + −  =2 22 4 مقدار    7 معادله    aباشد.  ب رگتر  ریشه  برابر  چند 

 خارج ـ نوبت دوم(  1402)سراسری ریاضی   است؟

1  )3 2  )3- 3  )9 4  )9- 
 

های معادله مجموع ریشه  -۸5
x ( x)

+ =
−

1 1 40
2 2 92

 خارج ـ نوبت دوم(  1402)سراسری ریاضی   کدام است؟   

1  )2 2  )5/2 3  )4 4  )5 /4 

 

Aاگر   -۸6 ( )
−

=

7
7 13 327 243

3
)باشد، حاصل    A)

−
+

1
 ـ نوبت دوم(   1402انسانی  )سراسری  کدام است؟  55

1 )1
2
 2  )1

3
 3  )2 4  )3 

 

دقیقه   50کیلومتر بر ساعت کاهش دهد،    20کیلومتری را طی کند. اگر او سرعتش را    200راننده یک خودرو باید مسیری    -۸7

 ـ نوبت دوم(  1402)سراسری انسانی   رسد. نسبت سرعت اولیه خودرو به سرعت خودرو پس از کاهش کدام است؟دیرتر به مقصد می

1 )3
2
 2  )4

3
 3  )5

4
 4 )6

5
 

 

کند. اگر دو شیر باز باشند  را پر می استخر Bساعت دیرتر از شیر  A  ،15، به یک استخر متصل هستند. شیر Bو  Aدو شیر  -۸۸

زمان باز باشند، استخر در یک طور همبه استخر اضافه کنیم تا وقتی شیرها به Aشود. چند شیر از نوع ساعت پر می 4استخر در 

 خارج ـ نوبت دوم(  1402انسانی  )سراسری    ساعت پر شود؟

1  )12 2  )15 3  )16 4  )1۸ 
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